ATA Nº 036/94


	Aos trinta dias do mês de maio de mil novecentos e noventa e quatro, às onze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto, s/nº, realizou-se a 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, da 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA e da 1ª LEGISLATURA, sob a presidência do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, e presentes os Vereadores: LEOVALDO ALVES DA ROSA, LAUDELINO ROTAVA, JOVELINO JOÃO VOLPI, JACÓ ALGARVE, EDMAR FRIGERI, IDACIR BERNADELLI, DELOIR FEDERICI e JOÃO MARIA DOS SANTOS, também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. Após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, o Presidente pediu ao Vereador João Maria dos Santos que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência, e seguindo as normas regimentais das Sessões Extraordinárias, passou-se para os trabalhos da ORDEM DO DIA, onde o Presidente solicitou ao Assessor Legislativo para ler o parecer do Relator da Comissão de Legislação sobre o PROJETO DE LEI Nº 009/94, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO A CONTRATAR PESSOAL, POR PRAZO DETERMINADO, PARA ATENDER NECESSIDADES DE EMERGÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Os demais vereadores da Comissão endossam o parecer do Relator que é pela aprovação do Projeto. Seguindo o Presidente colocou o Projeto em discussão, onde fez uso da palavra o Vereador Deloir Federici, que após cumprimentos disse: “A minha preocupação, é que o Executivo dê preferência na contratação da mão de obra, para o pessoal aqui do Engenho Velho. O dinheiro é do estado, administrado pela Prefeitura, e será pago aos trabalhadores conforme sua função, e nós devemos se preocupar com o Município, temos bons pedreiros, e o Município tem que dar prioridade para estas pessoas, que vão ter mais poder de compra, e vão investir aqui, com isso, o Município terá maior retorno”. Sendo estas as matérias da Sessão Extraordinária, o Presidente encerrou a mesma, agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes. Nada mais a constar eu, Laudelino Rotava, 1º Secretário da Mesa, orientei o Sr. Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara que lavrasse a presente ATA que, após revisada pelo Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulso, lida e aprovada, será assinada por mim e os vereadores.


